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5. МОНТАЖ

5.1. Правила установки насоса
ВНИМАНИЕ! Перед монтажом и вводом 
насоса в эксплуатацию внимательно прочти-
те настоящую инструкцию.

Для подвешивания насоса рекомендуется 
использовать трос из нержавеющей стали*. 
Он должен выдерживать вес насоса и на-
порной трубы* с водой. 

Длина троса, трубопровода и электрокабеля 
должны быть достаточны для проведения 
монтажных работ. 

При установке в скважину учитывайте 
внутренний диаметр обсадной трубы и внеш-
ний диаметр насоса (п. 4.3.). Верх обсадной 
трубы после монтажа закройте скважинным 
оголовком*. 

Не допускается горизонтальное размещение 
и эксплуатация насоса в этом положении. 

Опускайте насос в источник только 
за трос. Не используйте для этого электро-
кабель. 

При малом дебите источника используйте 
устройства защиты, предохраняющие насос 
от работы без воды (по «сухому ходу»).*

5.2. Монтаж насоса (рисунок 2)
1. Перед монтажом проверьте работоспособность электродвигателя, 
подключив насос к электросети на 5-10 секунд. 

Заявленные характеристики были получены при испытании с холодной чи-
стой водой без газа и абразивных примесей, а также напорной магистралью 
диаметром 1 дюйм, без обратного клапана и напряжением 220 В.
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Рисунок 2
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2. Установите обратный клапан на выходе из насоса (рисунок 3). Обратный 
клапан* поддерживает давление в трубопроводе, препятствуя сливу воды 
в источник. 
3. При погружении насоса на глубину до 1 метра под «зеркало воды» уста-
новите обратный клапан на расстоянии 1-3 метров от выходного штуцера 
насоса. Это исключит образование воздушной пробки в гидравлической ча-
сти насоса. 
4. Протяните трос через две проушины в крышке насоса и зафиксируйте за-
жимами* (рисунок 4). 
5. Присоедините к обратному клапану напорную трубу соответствующего 
диаметра (рисунок 5). 
6. Закрепите электрокабель на напорной магистрали пластиковыми хомута-
ми* с интервалом 2-3 метра с небольшим провисанием (рисунок 6).
7. Погрузите насос в источник воды, придерживая за трос. 
По достижении требуемой глубины зафиксируйте трос 
(рисунок 7). 

*приобретается отдельно.

Рисунок 3 Рисунок 4 Рисунок 5 Рисунок 6 Рисунок 7



9

5.3. Подключение насоса к электросети
Насос подключается к электросети 220 В ±10%, 50±2,5 Гц.

ВНИМАНИЕ! Установка устройства защитного отключения (УЗО) с током 
утечки 30 mA обязательна!
Электромонтажные работы по установке розетки, УЗО, предохранителей, 
их подключение к питающей электросети и заземлению должен выполнять 
электрик в строгом соответствии с «Правилами технической эксплуатации 
электроустановок потребителей» и «Правилами техники безопасности при 
эксплуатации электроустановок потребителей» (ПТЭ и ПТБ). 

Не допускайте эксплуатации насоса без заземления. 
Место подключения насоса в электросеть должно быть защищено 

от попадания воды. 
При нестабильном напряжении электросети рекомендуется установка 

стабилизатора напряжения.

6. ОБСЛУЖИВАНИЕ

При нормальных условиях эксплуатации насос не требует обслуживания. 
В случае демонтажа отключите насос от сетей электропитания и водоснаб-
жения. Уменьшение максимального напора свидетельствует об износе ги-
дравлической части насоса. В этом случае обратитесь в сервисный центр.

7. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Гарантийный срок — 2 года с даты продажи конечному потребителю. Гаран-
тийные обязательства выполняются при условии соблюдения потребителем 
правил эксплуатации, хранения, транспортировки, монтажа и требований 
настоящей инструкции. Изготовитель не несет ответственности за ущерб, 
причиненный покупателю в результате неправильного монтажа и неправиль-
ной эксплуатации изделия. Срок службы — 5 лет.
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8. УСЛОВИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ 
ГАРАНТИЙНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Гарантия не распространяется на: 
повреждения, возникшие в результате несоблюдения требований настоящей 

инструкции по эксплуатации, самостоятельной разборки или ремонта, не-
правильного монтажа или подключения;

повреждения, полученные в результате неправильной транспортировки 
или хранения, удара или падения, при наличии внешних механических по-
вреждений или следов воздействия химически активных веществ.

ВНИМАНИЕ! При покупке насоса требуйте проверки комплектности и за-
полнения гарантийного талона. При несоблюдении требований безопасно-
сти сервисный центр вправе отказать в гарантийном обслуживании.

ВНИМАНИЕ! Ремонт электродвигателя насоса, нарушение работоспособ-
ности которого возникло по причине ненадлежащей эксплуатации насоса, 
о чем свидетельствует значительный механический износ элементов гидрав-
лической части, a также замена изношенных элементов в сервисных центрах, 
имеющих полномочия от завода-изготовителя, не является гарантийным ви-
дом работ. Изготовитель не несет ответственности за ущерб, причиненный 
покупателю в результате неправильного монтажа и неправильной эксплуа-
тации изделия.

9. ОКОНЧАНИЕ СРОКА СЛУЖБЫ. 
СВЕДЕНИЯ ОБ УТИЛИЗАЦИИ

Не выбрасывайте изделия с бытовыми отходами. Использованные из-
делия должны собираться в специализированные контейнеры и ути-
лизироваться в пунктах сбора, предусмотренных для этих целей. Для 

получения рекомендаций по утилизации обратитесь в местные органы власти 
или в магазин.

ВНИМАНИЕ! Изделия должны быть утилизированы безопасным для окружа-
ющей среды способом в соответствии с законодательством об охране окру-
жающей среды и санитарно-эпидемиологическими требованиями и рекомен-
дациями местных органов власти об утилизации данного товара.
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10. НЕПОЛАДКИ:
ПРИЧИНЫ И ИХ УСТРАНЕНИЕ

Неисправности Возможные причины Методы устранения

1. Насос не запускается. 1.1. Отсутствие напряжения 
в электросети. 

1.2. Конденсатор вышел из строя. 

1.3. Срабатывает защита 
от утечки тока.

1.1. Проверить напряжение 
в электросети. 

1.2. Обратиться в сервисный 
центр. 

1.3. Обратиться в сервисный 
центр.

2. При первоначальном 
погружении насоса 
с обратным клапаном насос 
работает, но не качает 
воду.

2.1. В насосе образовалась воз-
душная пробка из-за обратного 
клапана. 

2.2. Обратный клапан заблокиро-
ван или неправильно смонтирован.

2.1. Опустить насос на большую 
глубину или установить обрат-
ный клапан выше 1 метра, но не 
более 3 метров от насоса. 

2.2. Проверить обратный кла-
пан и его монтаж.

3. Недостаточная подача и 
напор.

3.1. Засорение сетки водозабора.

3.2. Износ насоса.

3.1. Очистить сетку водозабора.

3.2. Обратиться в сервисный 
центр.

4. Насос прекратил качать 
воду.

4.1. Недостаточный уровень воды 
в источнике. 

4.2. Износ насоса.

4.1. Опустить насос на большую 
глубину. 

4.2. Обратиться в сервисный 
центр.

Если неисправность не удается устранить в соответствии с этими рекоменда-
циями, а также при обнаружении других неполадок, обращайтесь в сервис-
ные центры нашей компании.
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11. КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

№ Наименование Количество

1    Насос 1

2
   Инструкция по эксплуатации
   +гарантийный талон

1

3    Тара упаковочная 1
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12. СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПРИЕМКЕ

ДАТА ИЗГОТОВЛЕНИЯ ___________________________________

Завод-изготовитель: ZHEJIANG DOYIN TECHNOLOGY CO.,LTD. ADD: №.19, South of Songhang Road, 
Eastern New District, Wenling City, Taizhou, Zhejiang, China (Китай).
Импортер: ООО «ДЖИЛЕКС», 142180, Московская обл., г. Подольск, ул. Индустриальная 
(Климовск мкр.), д. 9, тел.: +7 (499) 400 5555, www.jeelex.ru

Сертификат соответствия требованиям ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного 
оборудования», ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств» № ЕАЭС 
RU С-CN.НВ85.В.01490/23 выдан органом по сертификации продукции ООО «Центр подтверждения 
соответствия», срок действия с 13.01.2023г. по 12.01.2028г.

Декларация о соответствии требованиям ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных 
веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники» ЕАЭС № RU Д-CN.РА01.В.25736/23, срок 
действия с 20.01.2023г. по 19.01.2028г.

Декларация о соответствии требованиям ТР ТС 010/2011 «О безопасности машин и оборудования» 
ЕАЭС № RU Д-CN.РА01.В.25752/23, срок действия с 20.01.2023г. по 19.01.2028г.

Насос является технически сложным товаром в соответствии с Законом РФ от 07.02.1992 № 2300-1
 «О защите прав потребителей».

Версия 1.1/24/Z

Техническая консультация: 
тел: +7 (499) 400-55-55 доб: 48-10, 48-11

www.jeelex.ru
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Óñëîâèåì áåñïëàòíîãî ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ îáîðóäîâàíèÿ
ÿâëÿåòñÿ åãî áåðåæíàÿ ýêñïëóàòàöèÿ, â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè
èíñòðóêöèè, ïðèëàãàþùåéñÿ ê îáîðóäîâàíèþ, à òàêæå îòñóòñòâèå
ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé è ïðàâèëüíîå õðàíåíèå.
Ïðè îáíàðóæåíèè íåäîñòàòêîâ îáîðóäîâàíèå ïðèíèìàåòñÿ íà
äèàãíîñòèêó è ðåìîíò. Ñðîê ïðîâåäåíèÿ äèàãíîñòèêè è âûïîëíåíèÿ
ðåìîíòà – ñîðîê ïÿòü êàëåíäàðíûõ äíåé ñ ìîìåíòà ïðåäúÿâëåíèÿ
îáîðóäîâàíèÿ â àâòîðèçîâàííûé ñåðâèñíûé öåíòð.
Äåôåêòû îáîðóäîâàíèÿ, êîòîðûå ïðîÿâèëèñü â òå÷åíèå ãàðàíòèéíîãî
ñðîêà ïî âèíå çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ, áóäóò óñòðàíåíû ïî ãàðàíòèè
ñåðâèñíûìè öåíòðàìè ïðè ñîáëþäåíèè ñëåäóþùèõ óñëîâèé:

- ïðåäúÿâëåíèå íåèñïðàâíîãî óñòðîéñòâà â ñåðâèñíûé öåíòð
â íàäëåæàùåì (÷èñòîì, âíåøíå î÷èùåííîì îò ñìûâàåìûõ
èíîðîäíûõ òåë) âèäå;*

Ãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà ïåðèîäè÷åñêîå
îáñëóæèâàíèå, óñòàíîâêó, íàñòðîéêó è äåìîíòàæ îáîðóäîâàíèÿ.
Ïðàâî íà ãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå óòðà÷èâàåòñÿ â ñëó÷àå:

- ïðîâåäåíèÿ ðåìîíòà îðãàíèçàöèÿìè, íå èìåþùèìè ðàçðåøåíèÿ
çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ;
- åñëè îáîðóäîâàíèå áûëî ðàçîáðàíî, îòðåìîíòèðîâàíî èëè
èñïîð÷åíî ñàìèì ïîòðåáèòåëåì èëè èíûì òðåòüèì ëèöîì;
- âîçíèêíîâåíèÿ äåôåêòîâ èçäåëèÿ âñëåäñòâèå ìåõàíè÷åñêèõ
ïîâðåæäåíèé, íåñîáëþäåíèÿ óñëîâèé ýêñïëóàòàöèè è õðàíåíèÿ,
ñòèõèéíûõ áåäñòâèé, ïîïàäàíèÿ âîâíóòðü èçäåëèÿ ïîñòîðîííèõ
ïðåäìåòîâ.
- ïðî÷èõ ïðè÷èí, íàõîäÿùèõñÿ âíå êîíòðîëÿ ïðîäàâöà
è èçãîòîâèòåëÿ.

Â ñëó÷àå íåîáîñíîâàííîñòè ïðåòåíçèé ê ðàáîòîñïîñîáíîñòè
îáîðóäîâàíèÿ äèàãíîñòèêà ÿâëÿåòñÿ ïëàòíîé óñëóãîé
è îïëà÷èâàåòñÿ ïîêóïàòåëåì.
Ïîêóïàòåëü íå âïðàâå îáìåíÿòü îáîðóäîâàíèå íàäëåæàùåãî
êà÷åñòâà íà àíàëîãè÷íûé òîâàð ó ïðîäàâöà (èçãîòîâèòåëÿ),
ó êîòîðîãî ýòî îáîðóäîâàíèå áûëî ïðèîáðåòåíî, åñëè îí
íå ïîäîøåë ïî ôîðìå, ãàáàðèòàì, ôàñîíó, ðàñöâåòêå, ðàçìåðó
èëè êîìïëåêòàöèè.
Ñ ìîìåíòà ïîäïèñàíèÿ Ïîêóïàòåëåì Ãàðàíòèéíîãî òàëîíà
ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî:

- âñÿ íåîáõîäèìàÿ èíôîðìàöèÿ î êóïëåííîì îáîðóäîâàíèè è åãî
ïîòðåáèòåëüñêèõ ñâîéñòâàõ ïðåäîñòàâëåíà Ïîêóïàòåëþ â ïîëíîì
îáú¸ìå, â ñîîòâåòñòâèè ñî ñò. 10 Çàêîíà «Î çàùèòå ïðàâ
ïîòðåáèòåëåé»:
- ïðåòåíçèé ê âíåøíåìó âèäó íå èìååòñÿ;
- îáîðóäîâàíèå ïðîâåðåíî è ïîëó÷åíî â ïîëíîé êîìïëåêòàöèè;
- ñ óñëîâèÿìè ýêñïëóàòàöèè è ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ
ïîêóïàòåëü îçíàêîìëåí.



Ñðîê ñëóæáû – 5 ëåò.

Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè – 2 ãîäà.

Íàèìåíîâàíèå îáîðóäîâàíèÿ «____________________________

________________________________________________________»

Äàòà ïðîäàæè «______» ___________________ 20_____ ã.

Ïîäïèñü ïðîäàâöà _____________ / __________________
                                               (ïîäïèñü)                                             (Ô.È.Î.)

Àäðåñà ñåðâèñíûõ öåíòðîâ ñìîòðèòå íà ñàéòå www.jeelex.ru

Â ñëó÷àå îáíàðóæåíèÿ íåèñïðàâíîñòè îáîðóäîâàíèÿ ïî âèíå çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ
â ïåðèîä ãàðàíòèéíîãî ñðîêà è ïîñëå åãî èñòå÷åíèÿ íåîáõîäèìî îáðàòèòüñÿ
â ñïåöèàëèçèðîâàííûé ñåðâèñíûé öåíòð, àâòîðèçîâàííûé èçãîòîâèòåëåì.                         

                              

ì.ï.

Óâàæàåìûé ïîêóïàòåëü!
Áëàãîäàðèì Âàñ çà ïîêóïêó. Ïîæàëóéñòà, îçíàêîìüòåñü ñ óñëîâèÿìè ãàðàíòèéíîãî îáñëóæèâàíèÿ
è ðàñïèøèòåñü â òàëîíå.


